

Zápis z jednání

výboru České neurologické společnosti ČLS JEP
11. 11. 2022, od 10:00, on-line

Jednání se zúčastnil: Adamová, Bar, Bartoník, Bednařík, Brázdil, Ehler, Jech, Kubala Havrdová, Kubík, Marusič, Neumann, Ostrý, Polívka, Růžička, Škoda, Šonka

Omluveni: Adam, Kaňovský, Herzig, Rusina, Tomek

Hosté: Janůrková, Tlamsová

<p>1. 10:00</p>	<p>Schválení zápisu ze zasedání výboru 23. 9. 2022 Zápis byl schválen hlasy všech přítomných.</p> <p>Kontrola plnění úkolů ze zasedání výboru 23. 9. 2022 <ul style="list-style-type: none"> ✓ Novým členům poslán uvítací dopis + přihlášky do sekcí předány sekcím ke schválení ✓ Zveřejněny videozáznamy z ČNA 2022 na CzechNeurOnline ✓ Rozeslány pozvánky na zahájení SČNZ - předání cen ✓ Vypsány cestovní granty na SČNZ ✓ Termíny atestací, zkoušek a kurzů zveřejněny na webových stránkách ✓ Zprávy z EAN panelů - zveřejněny na webových stránkách </p>
<p>2. 10:05</p>	<p>Sekce (Brázdil) Na jednání výboru pozvány předsedkyně a předsedové sekcí ČNS ČLS JEP.</p> <p>Sekce klinické neuroimunologie a likvorologie Problematické aspekty laterálních switch DMD léčby u RS - Příloha pracovní skupina - Škoda, Havrdová + 1-2 zástupce SKNIL - určí postup a obsah (do 31. 12. 2022), poté k připomínkám SKNIL a výboru, poté jednání s plátcí a SUKL</p> <p>Extrapyramidová sekce Žádost o projednání - Safinamid v terapii Parkinsonovy choroby a jeho úhrady Hodnotící zpráva SÚKL, Stanovisko ČNS k SÚKL - vyjádření Expy sekce Škoda poslal vyjádření na SÚKL. Pro příště komunikovat s dr. Brožovou (Hana.Brozova@lf1.cuni.cz Hana.Brozova@vfn.cz) - předsedkyní sekce + požádat o stanovení dalšího člena sekce, který bude za tuto problematiku odpovědný (vyžádá Janůrková)</p> <p>Kognitivní sekce Elektronické volby do výboru sekce - dvě kola přes Election Runner. Zatím není určen termín. Do volební komise nominován prof. Šonka</p> <p>Volby do předsednictva sekcí ČNS ČLS JEP Zástupce revizní komise ČNS ČLS JEP bude do budoucna automaticky členem volební komise ve volbách do předsednictva sekcí.</p>
<p>3. 10:10</p>	<p>Zdravotnictví (Škoda) + pracovní skupina Polívka, Kubala Havrdová, Neumann, Ostrý, Jech, Ehler</p> <p>Připomínkování materiálů MZ ČR / Stanoviska ČNS ČLS JEP</p> <p>VPŘ - Návrh novely zákona č. 378/2007 Sb. o léčivech a zákona o zdravotnických prostředcích - bez připomínek</p> <p>Výzva - projektové záměry OZP+ Žádost ředitelky IPVZ o schválení témat vzdělávacích projektů vhodných k zařazení do</p>

projektových záměrů z Operačního programu Zaměstnanost – bez připomínek

Výběrové řízení KÚ Středočeského kraje

VŘ před uzavřením smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb v oboru neurologie - okres Praha západ, 20. 10. 2022, zástupce ČNS - MUDr. Korsa

Výběrové řízení Magistrátu hl. m. Prahy

VŘ před uzavřením smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb v oboru neurologie, 21. 11. 2022, zástupce ČNS - prof. Šonka

Žádost MZ o stanovisko - [ZDE](#)

[Metodický návod k zajištění jednotného postupu při posuzování a uznávání chronického onemocnění bederní páteře z přetěžování jako nemoci z povolání](#)

Připomínky ČNS odeslány 7. 11. 2022

Žádost o uzavření smlouvy o úhradě biologické léčby dyslipidémie inhibitory PCSK9

s Centry vysoce specializované komplexní cerebrovaskulární péče - odesláno 19. 4. 2022. VZP odpověděla negativně s tím, že jsou smlouvy již uzavřeny, což ale neodpovídá realitě (regionální pobočky smlouvy neuzavírají). Reakce na dopis VZP - desláno 22. 8. 2022, vyjádření VZP ze dne 21. 9. 2022

Odpověď ČNS z 20. 10. 2022

Poznámka: V řadě center vše funguje bez problémů.

Veřejná oponentura KDP

[Aktuální seznam KDP k oponentuře](#) Termín do 6. 12. 2022.

KDP Gliomy (Polívka)

KDP je uveřejněn jako finální. Je v něm uvedeno, že proběhla veřejná oponentura a text byl finálně upraven. Faktem je, že hrubé chyby byly odstraněny a byl použit námi navržený text. Epileptická problematika ale zřejmě nebyla dořešena s někým z epileptologů. Tedy část našich poznámek byla zavzata a respektována, část ne.

KDP Chirurgická léčba degenerativních onemocnění páteře (Adamová).

Návrhy a doporučení z našeho oponentské posudku byly částečně zapracovány. Nicméně stále přetrvávají nejednoznačné formulace doporučení, např. zvažte návrh. Na naše doporučení byly opraveny klinické otázky tak, aby prohlášení byla v logické vazbě na otázku. Nicméně tyto opravy byly provedeny jen v souhrnu doporučení KDP a už nebyly opraveny v další části KDP, takže v jednom KDP se nyní vyskytují různá znění jedné klinické otázky (původní a opravené).

Upozornit AZV, že uzavřená KDP stále obsahují nesrovnalosti z odborného hlediska.

Doporučení pro AZV, aby příště v řešitelském týmu byly zastoupení odborníci všech odborností, kterých se KDP týká. (Janůrková ověří, zda je možné ještě do KDP zasáhnout)

Smlouva na provoz registru MyReg

Výbor bere na vědomí.

Registrační listy

Nové kódy – ano, nutné podat do konce roku, aby platilo od 1. 1. 2024

Staré kódy – nutné namodelovat, co to udělá.

- vedoucí odboru na MZ Mgr. Žilová - poslat dotaz, jakým způsobem opravit zjevné nesmysly (např. uvedení nositele výkonu L2 místo L3) - požádat ČSKN, aby se tomu věnovali členové příslušných komisí pro jednotlivé FO

Sdílené kódy – přehled ... např. kapnografie

Jech, Ostrý + zástupce příslušné sekce

Postup při registraci nových výkonů:

1) Návrh registračního listu podává odborná společnost

- vzor v [příloze](#)

- vložení do databáze na: <http://szv.mzcr.cz/>

- žádost o udělení příslušných oprávnění (na vkládání do databáze): po registraci nutno kontaktovat administrátora databáze SZV MZ nebo požadavek zaslat na adresu

szv@mzcr.cz .

2) Po vytvoření návrhu v databázi SZV MZ předkladatel návrhu zašle vyplněný formulář "Žádost o projednání návrhu registračního listu zdravotního výkonu na jednání pracovní

skupiny k seznamu zdravotních výkonů s bodovými hodnotami" opatřený razítkem a podpisem předkladatele návrhu, včetně zdůvodnění a seznamu předkládaných výkonů na adresu szv@mzcr.cz

- pro ilustraci formulář pro neuropsychiatrické vyšetření [v příloze](#), ev ke stažení [ZDE](#)

3) [V příloze](#) pdf "Standardní postup předkládání návrhů na jednání pracovní skupiny k seznamu zdravotních výkonů"

- info o pracovní skupině: <https://ppo.mzcr.cz/workGroup/4>

Seznam nově plánovaných výkonů za Expy sekci:

- Zhodnocení indikace pacienta k hluboké mozkové stimulaci (120 minut)
- Nastavení a klinické testování jednoho stimulačního kontaktu elektrody po zavedení hluboké mozkové stimulace či výměně neurostimulátoru (30 minut)
- Cílené vyšetření pacienta s hlubokou mozkovou stimulací a základní úprava stimulačních parametrů (30 minut)
- Distanční konzultace pacienta s hlubokou mozkovou stimulací a distanční úprava stimulačních parametrů (30 minut)
- Anatomické ověření polohy jedné elektrody hluboké mozkové stimulace v mozku (30 minut)
- Pokročilé nastavení stimulačních parametrů hluboké mozkové stimulace (60 minut)
- Zhodnocení indikace pacienta s parkinsonovou nemocí pro léčbu pumpovými systémy
- Jeden den titrace pumpového systému u pacienta s parkinsonovou nemocí (max 14 za 6 měs)
- Cílené vyšetření pacienta s parkinsonovou nemocí s implantovaným pumpovým systémem (velká kontrola, 30 minut, frekvence max. 1x měsíčně) + výkaz 29022 (cílené vyš. neurologem)
- Kontrolní vyšetření pacienta s parkinsonovou nemocí s implantovaným pumpovým systémem (malá kontrola, 15 minut, není omezení frekvence) + výkaz 29023 (kontrolní vyš. neurologem)
- Distanční konzultace pacienta s parkinsonovou nemocí s implantovaným pumpovým systémem
- Domácí návštěva u pacienta s parkinsonovou nemocí s implantovaným pumpovým systémem

Další kódy:

- Dva kódy MS sekce (vyžádat od prof. Mareše finální znění)
- Kód spánkový MSLT/MWT

Ve výboru převážil názor, že je žádoucí nejdříve řešit nové kódy a až pak udělat revizi starších. Nutné pohlídat, aby nový kód nenahradil nějaký jiný, který je bodově výhodnější. Vyzvat sekce, ať nahlásí, zda mají nějaké další kódy, případně ať si kódy navrhnou, pokud potřebují – ať nahlásí aspoň názvy.

Kompletní návrh následně podléhá schválení výborem ČNS ... pokud budou chtít registrovat do 31. 12. 2022, tak musí výboru zaslat do 12. 12. 2022.

Schválení mezioborového doporučeného postupu pro domácí neinvazivní ventilaci - Česká pneumologická společnost - souhlas odeslán 8. 11. 2022.

ČPS pošle finální verzi, kterou zveřejníme na webových stránkách ČNS – zajistí Janůrková.

Žádost ÚZIS o spolupráci, ZP pro neurostimulace

Aktuální návrh kategorizačního stromu

Poslat Expy sekci (Janůrková, Marusič) + Jech, Šonka. Termín pro vyjádření do 31. 12. 2022.

Vyjádření již od Společnosti pro studium a léčby bolesti, od České společnosti pro mišni léze, ČLPE – čeká na ČNS.

Koncepce neurorehabilitace (Tomek)

Informace z jednání na MZ ČR 22. 9. 2022

Projekt: Zřízení Jednotek akutní neurochirurgické rehabilitace (JANR)

Pracovní skupina Tomek, Brázdil, Jech – jednání s prof. Smrčkou a prim. Říhou - zatím jednání neproběhlo - změnit na Jednotky akutní neurorehabilitace (dotázat se doc. Tomka, za se již s prof. Smrčou sešel - Janůrková)

	<p>CVSP pro poruchy řízení pohybu (Jech) Podán návrh podmínek pro výzvu ve Věstníku - 18.10. jednání na MZ Probíhá jednání o znění výzvy – revidovaná verze bude předložena na MZ do konce roku - výbor dostane v kopii.</p> <p>ERN centra Připravit komplexní vyváženou informaci na stránkách ČNS a v Newsletteru Tomek - info na webu ČNS (záložka), do Newsletteru souhrnné info (včetně vysvětlení různých úrovní CVSP) s odkazem Jech - expy a kognitivní sekce zkoordinují v oblasti ERN RND, připraví text pro web doc. Klempíř zkoordinuje ERN RND - FN USA Irena R, Motol Vyhnálek, Thomayer - Brožová/Rusina ERN NMD - FN Brno, Motol EpiCARE - přidat prezentaci z MEKOVO</p> <p>CVSP pro pacienty s Alzheimerovou nemocí (Rusina) Žádost ČNS zřídit v ČR síť center vysoce specializované péče pro diagnostiku a léčbu Alzheimerovy nemoci Rozšířit název “a obdobná onemocnění”, další vývoj - v říjnu jednání v rámci NAPAN. Požadavky ministerstva - ZDE</p> <p>Vysoce specializovaná péče v neurologii v rámci systému zdravotní péče (Marusič) Přislíbena možnost jednání na úrovni MZ. Nutná domluva, které body prioritně řešit. Pracovní skupina: Kubala Havrdová, Neumann, Adam, Škoda, Jech, Kubík, Bartoník - různé pohledy - lůžková, ambulantní, propojení. Možná schůzka pracovní skupiny v rámci SČNZ v Bratislavě.</p> <p>Posuzování invalidity (Havrdová) Havrdová, Škoda, Mgr. Potměšilová - jednání na úrovni MPSV Dopis za ČNS ČLS JEP odešle Janůrková. Výhledově zapojit i jiné oblasti (Ehler, J Zárubová)</p> <p>Problémy ambulantních neurologů (Havrdová) Aktuální situace - odmítání akutních pacientů, “recyklace” chroniků. Návrh pro vytvoření dotazníku pro ambulantní neurology - podklad pro stanovení koncepce péče o neurologické pacienty - návrh dotazníku připraví Kubala Havrdová, Jech a rozešle.</p> <p>Žádost MZ o spolupráci při dotazu veřejnosti Výbor bere na vědomí</p> <p>Žádost o stanovisko Národní rady osob se zdravotním postižením ČR, z.s. Vyvolání změn v zákoně č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění. Bez vydání stanoviska, návrh pro širší diskuzi napříč odbornou veřejností.</p>
<p>4. 11:10</p>	<p>Sjezdy a jiné odborné akce</p> <p>ČSNS 2021 Předloženo Vyúčtování - přebytek akce převeden na účet u Fio Banky.</p> <p>ČNA 2022 (Škoda) 22.- 23. 9. 2022, Jihlava, Dělnický dům Výsledky ankety - ZDE https://www.neuakademie.cz/ - probíhá převod domény a hostingu na ČNS z.s. Natočené záznamy zveřejněny na CNO.</p> <p>ČNA 2025 Místo, organizátor, agentura – návrhy od členů výboru, nutné rozhodnout až cca 3/2024</p> <p>SČNZ 2022 Bratislava, prof. P. Valkovič 16. - 18. 11. 2022</p>

	<p>https://www.scnz2022.sk/ účast ČNS – Marusič, Adam, Růžička, Brázdil, Bar, Kaňovský, Rusina, Herzig, Jech, Havrdová, Tomek Předávání cen ČNS za rok 2021 na slavnostním zahájení 16. 11. 2022 od 17h - pozvánky zaslány oceněným - Rusz (převezme Růžička), Libertínová (převezme Marusič), Dušek (převezme Jech), Srpová - (převezme Kubala Havrdová)</p> <p>ČSNS 2023 29. 11. - 1. 12. 2023 (St - Pá) Webové stránky akce Kongresové centru Aldis, Hradec Králové MH Consulting M. Horna - příprava smlouvy a vlastního rozpočtu. Propagace v rámci SČNZ 2022. Sponzoring Eva Tlamsová - příprava nabídky pro firmy. Rezervace ubytování. Vyzvat SNeS ke spolupráci na přípravě odborného programu.</p> <p>ČSNS 2024 - Ostrava (Bar) - vypsát VŘ na agenturu během jara 2023 - Bar, Janůrková ČSNS 2026 - Praha (Jech)</p>
<p>5. 11:25</p>	<p>Ekonomika (Herzig) a ČNS, z. s.</p> <p>Informování o ekonomickém stavu ČNS ČLS JEP a ČNS, z. s. (Herzig) Předložena Zpráva pokladníka.</p> <p>Proplácení cestovného na schůze výboru ČNS ČLS JEP Lze žádat o proplácení cestovného, pokud nemá člen výboru hrazené z jiných prostředků, posílat Janůrkové – formulář ke stažení ZDE</p> <p>Bilance nedoplatků Předložena bilance nedoplatků k 9. 11. 2022. Od září se dluh snížil o 46.900,- Kč Návrh na zrušení členství MUDr. Aleny Novotné – dluh 2100,-Kč (3 roky dluží) - Ehler zjistí, zda se nejedná o dr. Martínkovou z Neurologické kliniky Pardubice. Rozeslání seznamu neplatičů členům výboru s požadavkem, aby případně upozornili členy se svého pracoviště.</p> <p>Vyúčtování asociačního managementu a vedení sekretariátu ČNS Předloženo vyúčtování Asociační s.r.o. za 9-10/2022 Revizní komisi byla zadána kontrola vyúčtování.</p> <p>Zájem o spolupráci – Mattoni Magnesia Plus Představení produktu. Zájem o Logo ČNS na produkt + doporučení ČNS. Prezentace - zdravotní tvrzení. Výbor předběžně souhlasí se spoluprací. Připravit hlasovací formulář pro všechny členy výboru včetně revizní komise s návrhem rozsahu spolupráce a případného textu (variant) vyjadřující podporu produktu – Janůrková, Tlamsová.</p> <p>Podpora pro mladé lékaře Předložen návrh podpory - univerzální pravidla pro udělování finanční podpory, bez ohledu na aktuálně požadované akce. Výbor s návrhem souhlasí. Do podmínek přidat předložení odmítnutí grantu od pořadatelů akce. Podpora pro mladé lékaře do 35 let. Pro studenty doktorského studia obdobně, tedy pokud splní věkovou podmínku. Podpora na nákup literatury ve výši 2.000,-Kč/rok a na zahraniční kurz ve výši 10.000,-Kč/rok pro jednoho člena. Realizace od roku 2023. Vzor žádosti ČLPE. Zveřejnění zajistí Janůrková.</p> <p>Cestovní grant na SČNZ 2022 Podmínky https://www.czech-neuro.cz/clenstvi/granty-a-dotace/ Celkem zaslány 4 žádosti - Výbor žádosti schválil. Termín pro předložení dokladů do 30. 11. 2022. Zveřejnit úspěšné žadatele na webových stránkách - Janůrková</p>
<p>6. 11:40</p>	<p>Vzdělávání (Bar) + pracovní skupina Rusina, Růžička, Adamová, Kubík</p> <p>SOR (Bar)</p>

	<p>Zápis a termíny kurzů, zkoušek a atestací zveřejněny na webových stránkách. Bude doplněn termín kurzu v neuropsychiatrickém pomezí.</p> <p>Obory specializačního vzdělávání pro rezidenční místa na rok 2023 Dopis z MZ ČR Mgr. Podhrázký Vyjádření ČNS z roku 2021. Shodné vyjádření s aktuálním datem odešle Janůrková</p> <p>Akreditační komise (Bar) Využití simulací ve vzdělávacích programech - dopis z MZ Seznam didaktických prostředků - ZDE Začátek od 1. 1. 2026, simulační centrum ve FN Motol.</p> <p>Kurz „Akutní stavy v neurologii“ - délka, náplň i personální zajištění kurzu dále v jednání – vývoj bude sledovat neurointenzivní sekce, proběhne konference 12/2022</p> <p>Zkoušky z FO EMG Není nutná podmínka členství v některé z podílejících se OS. Obdobně závěr na jednání výboru ČSKN 21. 10. 2022.</p> <p>CzechNeurOnline (Bar, Sabela) https://www.czechneuronline.cz/ Videozáznamy přednášek z ČNA – zveřejněny – informace do newsletteru Celkem již 173 záznamů. Spuštěno počítadlo shlédnutí.</p>
<p>7. 11:50</p>	<p>Časopis Česká a slovenská neurologie a neurochirurgie Informování o aktuálním stavu (Herzig, Ehler)</p> <p>Členové redakční rady byli detailně seznámeni s nedávnými problémy týkajícími se článků zaslaných z Číny (podvodné jednání, kdy byl do OJS vložen zcela totožný s již dříve odmítnutým článkem, ovšem s úplně jinými autory včetně afiliaci).</p> <p>Schůze RR se neuskuteční na sjezdu v Bratislavě (pro omezený počet přítomných), ale až online formou začátkem roku 2023, kdy se bude moci zhodnotit celý rok 2022.</p>
<p>8. 11:55</p>	<p>Mezinárodní vztahy a spolupráce</p> <p>WFN (Bednařík) Výsledky voleb Novým Secretary General byl zvolen Dr. Steven Lewis (USA) – prof. Bednařík volil Dr. Marianne de Visser Novým Elected Trustee byl zvolen dr. Chandrashekar Meshram (Indie), prof. Bednařík volil Dr. Bo Norrvinga</p> <p>EAN (Brázdil) Vědecký panel EAN pro neurovědu/translační neurologii bude přeměněn na koordinační panel. V současné době probíhá nabírání nových zástupců.</p> <p>Zprávy z panelů z EAN 2022 od delegátů ČNS zveřejněny na webových stránkách.</p> <p>Brain Health Event 8. 12. 2022 Brusel, podpora akce - dopis ministrovi Zvažována účast členů výboru, ale zatím nejistá - Brázdil, Tomek</p> <p>UEMS (Bar) European Board Examination in Neurology 2023 - granty ČNS Výbor souhlasí s navýšením grantu na úhradu registračního poplatku na 600 euro. Pouze pro úspěšné absolventy. Zrušit uhrazení registrace na následující neurologické sjezdy. Upravené podmínky grantu a propagovat v rámci webových stránek, newsletteru a samostatného mailingu - Janůrková.</p>
<p>9. 12:15</p>	<p>Žádosti o členství, členská základna, čestné členství</p> <p>Nově přijatí členové:</p>

	<p>MUDr. Vladimíra Saková- Neurologické odd., Nemocnice Ústí nad Labem MUDr. Jan Tomášek - Neurologické odd., Nemocnice Pardubice MUDr. Alexandra Kadlecová - Neurologická klinika, FN Motol MUDr. Miroslava Chýlová, Neurologická klinika, FNKV MUDr. Robert Baran, Německo - motivační dopis</p> <p>Výbor přihlášky schválil.</p> <p>Uvítací dopis rozešle Janůrková. Přihlášky do sekcí předat předsedům sekcí ke schválení.</p>										
<p>10. 12:20</p>	<p>Newsletter</p> <table border="1" data-bbox="308 443 1415 622"> <tr> <th colspan="2">Navrhovaný harmonogram 2022</th> </tr> <tr> <td>1. vydání</td> <td>březen - vydáno</td> </tr> <tr> <td>2. vydání</td> <td>září - vydáno</td> </tr> <tr> <td>3. vydání</td> <td>listopad - v přípravě, téma zprávy z EAN panelů, ceny ČNS</td> </tr> <tr> <td>4. vydání</td> <td>prosinec - věnováno sekcím - nyní Cerebrovaskulární sekce</td> </tr> </table>	Navrhovaný harmonogram 2022		1. vydání	březen - vydáno	2. vydání	září - vydáno	3. vydání	listopad - v přípravě, téma zprávy z EAN panelů, ceny ČNS	4. vydání	prosinec - věnováno sekcím - nyní Cerebrovaskulární sekce
Navrhovaný harmonogram 2022											
1. vydání	březen - vydáno										
2. vydání	září - vydáno										
3. vydání	listopad - v přípravě, téma zprávy z EAN panelů, ceny ČNS										
4. vydání	prosinec - věnováno sekcím - nyní Cerebrovaskulární sekce										
<p>11. 12:25</p>	<p>Různé</p> <p>Pozvánka na konferenci “Evropský prostor pro zdravotní data” Pořadatel: Asociace inovativního farmaceutického průmyslu Lichtenštejnský palác, 15. 11. 2022. Registrace do 11. 11. 2022</p> <p>Vzdělávací seminář Purkyňova nadačního fondu Seminář s názvem „Mysleme také na (své) duševní zdraví“ se uskuteční v úterý 29.listopadu 2022 od 15h30 - mailing na členy ČNS prostřednictvím ČLS JEP.</p> <p>Možnost publikování v Časopisu lékařů českých Nabídka ČLS JEP Výbor bere na vědomí.</p> <p>Cena Milady Paulové 2022 - neurovědy Výsledky zatím nejsou oficiální. Informovat na příštím jednání výboru.</p> <p>Sjezd delegátů ČLS JEP 19. 1. 2023 Nominace ČNS do předsednictva ČLS JEP – Šonka ČNS ČLS JEP – má tři hlasy. Hlasy nelze slučovat na jednoho delegáta. Delegát za ČNS: Kubala Havrdová, Marusič, Tomek (náhradník Zárubová)</p> <p>Školení primářů neurologie 22. - 23. 11. 2022, Kraví Hora (Rusina) Program akce ZDE Přítomen Rusina, Bar a Brázdil, v rámci SČNZ v Bratislavě domluvit obsah sdělení. Zjistit zájem ze strany primářů na on-line jednání výboru.</p>										
<p>12. 12:30</p>	<p>Příští schůze výboru</p> <p>13. 1. 2023 - zoom (výsledek hlasování přes doodle - připraví Janůrková) jaro - prezenčně, Praha - upřesnit místo a termín jaro - zoom září - zoom listopad - Hradec Králové na sjezdu</p> <p>Oslovit ustanovené pracovní skupiny, zda se již sešly, případně kdy plánují – Janůrková, Marusič</p> <p>Novartis - 10 min prezentace v rámci prezenčního zasedání výboru v roce 2023</p>										